

# SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20—, polletno Din 40—, celoletno Din 80—  
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.666.

Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj: za konzorcij „Sportnega lista“ Srečko Jeras. Odgovorni urednik Drago Ulaga, Ljubljana, Škofja ulica 13. — Tiskarna „Slovenija“. Predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

## Predvsem pa bodi dobre volje . . .

Navodila za trening in za tekme, namenjena zlasti plavalcem.

Za vsako tekmo se moraš veliko pripraviti in pripravljati. Že misel sama, da tečeš, ali da plavaš, pomeni del treninga in pripravo na tekmo. Če se ti o tekmi sanja, je to dokaz, da si res z dušo in s telesom pri stvari in upati smeš na dober uspeh.

Treniraj največ v onem času, ko boš moral startati! Torej, če je tvoja točka zjutraj, treniraj vsaj 14 dni zjutraj, drugače boš v tekmi še neprebujen in boš prišel k sebi šele tedaj, ko je že prepozno. Če boš moral tekrovati v mrzli vodi, si poišči tudi v treningu podobnih okoliščin.

Madžari, ki plavajo doma v vročih vodah, so preje pogosto začarali, če so morali nastopiti v mrzli vodi. Pri evropskem prvenstvu l. 1931 v Parizu jih mrzla voda ni ovirala, bili so nanjo vajeni, ker so morali radi starta v Parizu trenirati v hladnih bazenih.

Na dan tekme ne jej nobenih posebnosti, katerih nisi vajen! Na start ne smeš niti s polnim, niti s praznim želodcem. Jej vsaj dve uri prej — in potem ničesar več, tudi ne bonbončke ali banano ali torto, vse to se bo med prvo javilo, če že ne v želodcu, pa vsaj na stoperici, ki bo kazala za desetinko slabši čas.

V plavalcem kovčku se mora nahajati: dvoje plavalnih hlačk ali trikojev, velika brisača ali kopalni plašč, površnik (Trainingsanzug), tople copate ali coklje, volnene nogavice, plavalna čepica, robček. Če startaš v mrzli vodi, vzemi seboj tudi olje: namazati je treba trup (zlasti močno ob ledvicah) in zunanjo stran rok; notranja stran rok kakor tudi noge morajo ostati suhe in hrpave. Zato je nemogoče, da bi se sam pooljil, dobil bi mastne roke in izgubil čut za oporo v vodi.

Ne misli, da moraš iti na dan pred tekmo ob 8. uri spat. Pojdi v postelj kakor si vajen in vstani kakor običajno!

Ne misli, da je edino zveličavno par dni pred tekmo samo počivati, jesti in spati. S tem ne postaneš hitrejši, tudi ne vztrajnejši, pač pa bolj len, težak in počasnejši. Sicer je za tega ali onega dobro, da dan pred tekmo počiva, za večino tekmovalcev pa je najbolje, če s treningom sploh ne prekinemo, pač pa ga zadnje dni v toliko ublažijo, da sploh ne čutijo nikake utrujenosti.

Skok v vodo, malo stila in kratek sprint pol ure pred tekmo, vse to te bo pomirilo, zmehčalo in razgibalo. Pri drugi točki, ki jo moraš odplavati, si običajno v najboljši formi.

Ne postopaj in ne glej tekovanja drugih, umakni se s pozorišča in počivaj. Ne leži na soncu, tudi ne v hladu, oboje ti škoduje. Skrbj za tople roke in noge; če te v noge zebe, si za plavanje nemogoč, — vroča kopalnica ti v tem slučaju čudovito koristi. Z vročimi prhami bodi previden: če jih uporabljaš 10 do 30 sek. ti koristijo, če se pariš dalje časa in pogosto, te utrudijo.

Masiraj se pustiti le v slučaju, če si masaže vajen! Pred in med tekmo pride v poštev samo lahka masaža, ki rahlja in ogreva, po tekmi pa je na mestu energično gnetenje.

Ob progi si zapomni gotove točke — zlasti če si hrbtni plavec — da ne zamudiš obrata!

Pred startom si očisti usta in nos, rahljaj mišice in nekajkrat krepko iz-

## Kdo odgovarja za dve neodigrani tekmi v I. ligi?

Dočim se v ostalih treh ligah razvija državno prvenstvo v redu in po določenem razporedu, imamo v I. ligi takoj v začetku nered in neprilike. Odgovore tekme Primorje-Viktorija na 12. t. m. je bila potrebna in približno pravočasno objavljena. To bi bilo še v redu. Drugo pa ne več:

Tekma Maribor-Illirija je bila na prošnjo SK Maribora in s pristankom SK Ilirije zaradi napovedane proslave 25-letnice mariborskega Sokola preložena na 12. t. m. in objavljeno je bilo to v »Sportisti« z dne 2. t. m. Medtem se je Sokol odločil za odgoditev proslave. Maribor je zdaj poskušal rešiti termin 5. t. m.; brzojavno je umaknil svojo prošnjo in JNS je napravil napako, da je poslednji trenotek, ko že ni bilo več možnosti za točno organizacijo, zopet odredil termin 5. t. m. Ilirija je prejela obvestilo o tem šele dan pred tekmo popoldne in je drugi dan s protestom nastopila pot v Maribor v okrajni sestavi. V Mariboru se je potem ugotovilo, da delegirani sodnik g. Podubski iz Zagreba ni došel in ker drugega primerne sodnika ni bilo na mestu, sta se kluba po dolgem parlamentarnem sporazumela, da odigrata le prijateljsko tekmo pod vodstvom začasnega sodnika g. Berganta. Delegirani sodnik očitno ni prejel obvestila o ponovni spremembi termina ali pa je bilo obvestilo prepozno. — Ista zmešnjava bi se bila skoro ponovila 12. t. m. JNS je odredil ponovno tekmo na ta dan, vmes je prišla zopet 25-letnica Sokola in v petek 10. t. m. ponovna preložitev, zdaj menda končno veljavno na 26. t. m.

Za tekmo Primorje-Viktorija 12. t. m. je odredil JNS splitskega sodnika g. Nedoklana — ki je enostavno izostal, ne da bi bil to on sam ali JNS (če je bil informiran) javil LNP-u, Primorju in Viktoriji. Viktorija je prišla tako zaman v Ljubljano, oziroma je odigrala s Primorjem le prijateljsko tekmo, ki je končala s 5:3 v korist za Primorje.

Jasno je, da na tak način ne more iti dalje, ako se hoče ohraniti zanimanje občinstva, interes klubov in moštev ter resnost razpisanih tekem. Saj je dovolj, da se je drž. prvenstvo zavleklo v polletne mesece, ki za nogomet niso ugodni ne s sportnega, ne s finančnega vidika. JNS je dolžan pobrigati se za red, za točno organizacijo! JNS mora vedeti, na katere prvorazredne sodnike more računati in le taki sodniki naj se delegirajo! Zakaj pošiljati v Ljubljano baš sodnike iz oddaljenega Splita? Ali

dihni. Nato se še enkrat odloči zmagati in pazi na starterja.

Pred vsem pa bodi dobre volje! — Kdor se na startu kislo drži, obremenjuje sebe in druge.

Če je startni kamen mrzel, moker ali spolzek, ga pokrij z brisačo. Ne sleci se prezgodaj, tudi ne stoj na kamenitih tleh, temveč do zadnjega ovit in v cokljah. Po napačnem startu pojdi po lestvi iz vode — plezanje te utruji; hitro se posuši in čuvaj na toploto, ki pomeni tvojo glavno energijo.

V alkoholnih pijačah in v tobaku so strupi, ki škodujejo vsakomur in škodujejo zlasti sportniku, ker mu odvzamejo psihofizično (duševno in telesno) svežost. Nikdo ne zahteva, da si abstinent, vendar bodi v pijači zelo zmeren in vsaj 14 dni pred tekmo se vzdrži alkohola popolnoma.

ne bi bilo sigurnejše, cenejše in naravnajše izbirati n. pr. med sodniki iz Slovenije? Og. Deržaj, dr. Planinšek, Ochs, Cimperman in še kateri drug zagotovo niso manj sposobni kot sodniki, ki so nam bili zadnje čase delegirani iz Zagreba in Splita! Bila bi dolžnost LNP-a in naših klubov, da se zavzamejo za pravično in sorazmerno vpoštevanje domačih sodnikov. Brez nekoliko priznanih sodnikov ne bodo slovenski klubi nikoli dosegli enakopravne in enakovredne pozicije v jugoslovanskem nogometu. Čas je, da na to pomislijo — dovolj se je zadnja leta grešilo nad domačimi sodniki ravno s strani klubov in LNP-a...

### Državno prvenstvo

Predpreteklo nedeljo so se odigrale prv. tekme radi tekme Jugoslavija: Francija le v IV. ligi. V Šabcu je Mačeva triumfirala nad Bačko s 4:1 (1:0), v Vel. Bečkereku je Vojvodina iz No-

### Jugoslavija: Francija 2:1 (1:1)

V Beogradu se je 5. t. m. povsod govorilo samo o tekmi s Francozi. Ko se je bližal pričetek tekme, je bilo igrišče BSK tako prenatrpano, da je morala policija prepovedati nadaljni dostop. Igrišče ni moglo sprejeti več kot okoli 10.000 gledalcev.

Naše moštvo je zaslužno zmagalo, čeprav ni moglo nastopiti v prvotni določeni sestavi. Marjanović in Vujadinović nista mogla igrati. Savezni kapetan Simonović je postavil na njuni mesti Glišovića in Miloševića, tako da je bilo naše moštvo sestavljeno sledeče: Spasić—Zagorac, Tosić—Arsenijević, Premrl, Marušić—Tirnanić, Glišović, Milošević, Giller, Zečević.

Francozi so ves čas igrali z izrednim elanom in se odlikovali s silnim startom, ki je šel dostikrat preko mej dovoljenega. Sodnik Cejnar iz Prage je navzlic vsemu obdržal ves čas igro v rokah. — Francozi so igrali izredno hitro in so naše daleč prekašali v igri z glavo. V prvih minutah so predvedli izborno kombinacijsko igro, kot strelci pa se niso tako obnesli. Razen enega strela, ki je bil res neubranljiva bomba in je obtičal v mreži, so jim šli vsi streli preko ali mimo gola.

Naši se v začetku niso znašli. Hitra in temperamentna igra gostov jih je zmedla. Vrhu tega so še storili napako, da so hoteli kopirati polvisoko igro

S kajenjem je drugače! Kaditi je treba redno ali pa nič — in od tekmovalca se zahteva popolna vzdržnost!!! Ako nimaš dovolj moči, da bi se vzdržal tobaka, tedaj tudi nimaš dovolj energije za resen trening — pusti plavanje in pojdi raje biljardirat ali znamke zbirat...

Med tekmo se potrudi, to je tvoja dolžnost! Če si zmagal, bodi vesel, vendar ne vihaj nosu! Ne misli, da si že junak, sport je vendar le igra!

Če si bil premagan, čestitaj zmagovalcu, takšna je navada med sportniki. Vedrega obraza lažje preneseš poraz, kakor če gubanciš čelo in se užaljen umakneš. Tudi boljši vtis napraviš.

Nikakor ne pripoveduj vsem ljudem — onim, ki jih zanima in onim, katerih ne zanima, zakaj si izgubil! Nekdo je pač hitreje plaval od tebe! Če si bil bor-

vega Sada porazila Obilića celo s 6:1 (3:0) in Beogr. ASK Slavijo v Somboru s 5:2 (3:0). Zadnje nedeljo sta igrala v tej skupini dvojici Vojvodina:Slavija 2:0 (2:0) in Bačka:Obilić 4:3.

V II. skupini sta Zagrebčane nemilo presenetila izida obeh tekem pretekle nedelje: Hašk je utrpel hud poraz od Hajduka z 1:4! Do zadnjih 15 minut je stal rezultat 1:1, nato sta Hajdukovi krili, odlični Benčić in novinec Lim preokrenila številko temeljito v škodo Haška; rezultat je vsekakor višji kot bi odgovarjalo poteku igre. Na osiješki fronti je Concordia zgubila z 0:2 proti osiješkemu Gradjanskemu.

V III. skupini sta se srečala BSK in Jugoslavija. Po izravnani igri je zmagala Jugoslavija s 3:2. Po monotoni igri I. polčasa, ki je končal z 0:0, je Jugoslavija dobila veliko premoč ter dosegla naskok 3:0. Zadnjih 10 minut pa je popolnoma pripadalo BSK-u, ki je po Marjanoviću in Tirnaniću popravil izid na 2:3, izravnati pa ni več mogel.

Francozov. To je bil glavni vzrok, da so bili Francozi v prvem polčasu boljše moštvo, čeprav so očitno zaostajali v pogledu tehnične izvežbanosti. Po odmoru so naši poostri tempo in igrali dosledno nizko po zemlji, kar jim je zagotovilo premoč v polju in končno zmago.

Francozi so dosegli vodstvo že v 2. min. po levi zvezi, ki je poslala silno bombo iz daljave 20 m v kot gola. Po izmeničnih napadih, kjer so se zlasti odlikovala krila obeh moštev, je sledilo v 26. min. izenačenje po Miloševiću. Po odmoru je dosegel isti igralec še drugi gol in s tem končni rezultat.

V našem moštvu so se zlasti odlikovali Spasić, Tirnanić in Zečević, po odmoru tudi Premrl in Marušić.

Francoska reprezentanca je po gostovanju v Beogradu nadaljevala turnejo po Balkanu. V sredo je igrala v Sofiji, kjer je izpadla tekma

### Francoska:Bugarska 5:3 (4:0)

za Francoze. Ta tekma se je vršila ob izredno neugodnem vremenu. Tudi je prišlo do izpadov dela publike proti gostom in proti jugoslovanskemu sodniku g. Fabrisu.

V nedeljo so igrali Francozi v Bukarešti. Izid

### Rumunska:Francija 6:3 (4:2)

bi kazal, da so Francozi naleteli tu na najmočnejšega nasprotnika. Rumunska

ben in si storil vse, kar je bilo v tvojih močeh, tedaj ti ne bo nikdo ničesar očital in tudi sam nimaš vzroka, da se opravičuješ.

### DUNAJSKI RAPID V LJUBLJANI!

Pogajanja SK Ilirije z dunajskim Rapidom za gostovanje v Ljubljani so uspešno zaključena. Dolgoletni avstrijski prvak bo gostoval v Ljubljani v nedeljo, 3. julija. Zavezan je nastopiti s kompletnim profesionalnim ligaškim teamom.

Nastop Rapida, enega najslavnejših nogometnih teamov na evropskem kontinentu, pomeni povsod izreden sportni dogodek in bo brez dvoma vzbudil največje zanimanje tudi v Ljubljani.



postavila moštvo, ki bo igralo koncem t. m. v Beogradu za Balkanski cup — in ki ima pač tudi šanse, da pribori pokal drugič Rumuniji.

Na potovanju po Jugoslaviji je bila izkazana francoskemu teamu in njegovemu vodji g. J. Rimetu, dolgoletnemu predsedniku francoskega nogometnega saveza kakor tudi internacionalne federacije, največja pozornost, nad katero so bili gostje odkritosrčno vznemirjeni. Na meji na Jesenicah so jim bili sporočeni prvi pozdravi jugoslovanskih sportnikov z brzojavko predsedstva SK Ilirije, v Kranju jih je pozdravil odposlanec LNP, na ljubljanskem kolodvoru pa predstavniki podsaveza, SK Ilirije in Primorja. Oficijelno je pozdravil goste tudi sportni Zagreb, nadvse prisrčno in impozantno pa seveda Beograd.

## EMIL MORE

sodavičar

LJUBLJANA, Šmartinska c. 11

Telefon št. 34-52

Izdelovanje izvrstne soda-vode iz tekoče ogljikove kisline ter pokalic raznih vrst z zajamčeno pristnim sladkorjem  
Izdelovanje „JOGURE“

### Prijateljske tekme

ILIRIJA:MARIBOR 4:3 (1:2).

(Od našega stalnega dopisnika.)

Maribor, 5. junija.

Napovedana prvenstvena tekma je bila radi neprihoda delegiranega sodnika Podubskega iz Zagreba sporazumno spremenjena v prijateljsko. Številno občinstvo, itak zbegano po časopisnih vesteh in nervozno, je vzelo to z velikim nezadovoljstvom na znanje in je že radi tega vladalo na igrišču bojno razpoloženje. Razumljivo je to razpoloženje uplivalo tudi na obe moštvi, da niste podali igre kot bi jo v normalnih okoliščinah. V prvem polčasu je tekma še potekala popolnoma v redu, v drugem pa je radi nervoze obeh moštev in deloma tudi sodnika, ki je imel že celo težko stališče, precej izrodila. — Igralo se je navzlic firmi »prijateljska tekma« v ostrem, prvenstvenem stilu, često tudi preostro. Posamezni igralci v obeh moštvih so startali bolj na moše kot na žogo in rajši zadeli nasprotnikove noge kot okroglo usnje. Rezultat ne odgovarja čisto poteku igre, bolj bi odgovarjal neodločen izid.

Pri obeh moštvih sta imela mnogo dela vratarja; Jakšič je žel za svoje bravure mnogo aplavza. Med napadalci obeh moštev je bil najuspešnejši Bertonec II; njegove nagle odločitve so prinesle Mariboru 3 gole. Halvesliniji sta si bili enakovredni, a od backovskih parov je domači opravil večje delo.

Potek igre: V 19. min. Bertonec II lepo placira 1:0; Jakšič ni mogel intervenirati pravočasno. V 22. min. ostro strelja Pipan in izenači v 1:1. V 42. min. gneča pred vrati Ilirije; Bertonec II pride do strela in neubranljivo bombardira pod prečko v 2:1. — Drugi polčas: Že v 3. min. prodre Ilirija na desnem krilu. Ilovkar konča prodor z ostrim strelom in že stoji na 2:2. V 11. min. je zopet Ilovkar, ki preteče halfa in zviša stanje na 3:2. — Radi dejanskega »obračuna« Jančiča z levim krilom Maribora v 14. min., je sodnik prisiljen Jančiča izključiti. — V 25. min. nesorazumljenje v obrambi Ilirije, ki ga spretno izrabi Bertonec II in zabije v prazen gol; 3:3. Sledi odprta, toda ostra igra obeh moštev. V 35. min. radi foula diktirano 11 m proti Mariboru pretvori Doberlet v 4:3. Ista situacija se ponovi pred golom Ilirije v 42. min.; Kirbiš ostro strelja, toda žoga se odbije od prečke in obramba Ilirije jo vrže nazaj v polje. Maribor napada do konca, a brez uspeha. Tekmo je vodil po sporazumu med kluboma sodnik g. Bergant.

V predtekmah sta odigrala zadnje prvenstveno igro II. razreda

Tako naš mariborski dopisnik! Pisati o incidentih, ki so spremljali to »prijateljsko« tekmo, danes ne bi bilo več aktualno. Moštvo Ilirije je bilo v Mariboru gotovo brez svoje krivde negotoljubno sprejeto že pri prihodu na igrišče in prav gotovo tudi ni zaslužilo napadov, ki so bili čitati v nekaterih li-

stih, posebno v »Večerniku«. Takemu pisanju se ni treba čuditi, ker se povsod najdejo neuvidevni, navadno tudi neodgovorni ljudje. Boli čudno je, da listi, tudi ljubljansko »Jutro«, dajo na razpolago prostor za napade na moštvo in klub posamezniku — privatniku, ki nima nikake legitimacije za kritiziranje — ker še nikdar ni delal v kaki sportni organizaciji in še nikoli ni ničesar storil za sport!

SK Rapid:Maribor 8:5 (4:2).

Maribor je zaigral z voljo in v lepem stilu ter nudil Rapidu enakovredno igro. Izgubil je le po krivdi nemogočega vratarja. Pri stanju 4:2 za Rapid je Maribor v prvih minutah 2. polčasa egaliziral. Dva prodora prineseta Rapidu po krivdi vratarja Maribora dva gola. To je moštvo Maribora deprimiralo, vendar je vztrajalo do konca. Igra je nudila boljše sport kot sledeča tekma Maribor:Ilirija. Sodil je g. Bizjak.

Pred tem parom sta odigrali mladini

Maribor:Rapid 3:2 (2:1).

Lepa igra obeh moštev. Odločnejši juniorji Maribora so zasluženo zmagali. V obeh moštvih je bilo opaziti nekoliko novih talentov.

Maribor, 12. junija.

Nedelja, 12. t. m. je radi po JNS odrejene preložitve tekme za državno prvenstvo med SSK Mariborom in Ilirijo ostala brez nogometnih prireditev. Savez je storil precej pravilno, da je tekmo odredil za termin 26. t. m.; medtem se, upajmo, pomirijo živci občinstva in igralcev in pozabi toliko po nepotrebnem v časopisih obravnavano srečanje 5. t. m.

Dopoldne so v Ljudskem vrtu igrali mladini SSK Maribora proti Svobodi in so po lepi igri zmagali z 2:1.

Železničar je gostoval v Celju proti SK Celje, Rapid pa je poslal I. in rez. moštvo v Leibnitz.

## A. GOREC d. z o. z.

LJUBLJANA

palača Lj. Kreditne banke in Gosposvetska c. 14

priporoča

prvovrstna kolesa in vse potrebščine.

automaterijal, autopneumatiko

najceneje

Čakovečki ŠK:Železničar 2:1 (1:1).

V nedeljo, dne 5. t. m. so belo-modri gostovali v Čakovcu in odigrali s Čakovečkim ŠK prijateljsko tekmo. Nastopili so z zelo oslabiljenim moštvom, brez obeh Pezdličkov, Frangeša, Konrada in Bačnika in izgubili po enakovredni igri z 2:1 (1:1). Mariborčani zelo hvalijo krasno igrišče v Čakovcu in gostoljubnost domačinov. Občinstva ca 1000, sodnik iz Varaždna zadovoljiv.

V Celju

so gostovali mariborski Železničarji. Za nasprotnika so imeli SK Celje, ki jim je podleglo po zanimivi igri z 2:6. — SK Celje se pripravlja na otvoritev svojega na novo urejenega sportnega prostora na Glaziji, ki se bo vršila 3. julija.

V Domžalah

je bila za 5. t. m. napovedana prvenstvena tekma Disk:Svoboda Vič, a poslednja ni nastopila. Tako je minila nedelja brez sportnega dogodka, 12. t. m. je bilo bolj živahno. SK Domžale je imel v gostih prvo in drugo garnituro ljubljanskega SK Reka. Rezerva je po precej nezanimivi igri končala z 2:2. V glavni tekmi je pa SK Domžale doživel občuten poraz: izgubil je z 1:11; pravi hazenski rezultat! Domžale so, odkar so odšli 4 igralci k vojakom, v zelo nestalni formi. Pred tremi tedni je malo oslabiljeno Reko odpravil z 9:2, sedaj izgubi z 1:11! Za preizkušanje novih moči je bila Reka premočan nasprotnik. — SK Disk je premagal kombinirano

moštvo SK Jadrana iz Ljubljane po dobri igri s 4:2.

Na Jesenicah

nadaljuje SK Bratstvo po svojem včlanjenju v JNS s tekmami z ljubljanskimi klubi. Po Svobodi in Iliriji je gostovala na igrišču v »Kurji vasi« rezerva Primorja 5. t. m., ki je zmagala v lepem stilu s 6:2. Preteklo nedeljo je gostovala rezerva Hermesa, ki so jo domačini v efektni igri premagali s 5:3.

Tudi hazena se igra na Jesenicah. V nedeljo so hazenašice SO Borca igrale z Bratstvom z rezultatom 6:0.

V kamniškem okraju

žele klubi organizirani medsebojne tekme za prehodni pokal, ki ga je poklonil kamniški župan g. Kratner. Težkoča je v tem, da SK Domžale in SK Disk kot savezna kluba ne smeta igrati z drugimi klubi, ki še niso včlanjeni v JNS. LNP je obljubil posredovati pri JNS-u za izjemno dovoljenje. Drug način rešitve je, da se ostalih 5 klubov (Depala vas, SK Kamnik, Duplica, Radomlje in Ihan) včlani v savez. Odločitev bo padla tekom prihodnjih 14 dni.

### Podsavezne tekme

v nižjih razredih se razvija in približuje koncu le polagoma. Venomer se dogajajo preložitve, ki jih poslovni odbor LNP brez nadaljnjega dovoljuje. Tekmovanje bo trajalo vsled tega precej dalj časa kot je bilo prvotno določeno.

V I. B razredu Ljubljane

sta bili odigrani zadnja dva termina dve tekmi: Druga garnitura Ilirije je gladko porazila Hermes s 4:2; belo-zeleni so igrali daleko koristnejše in z mnogo večjim poletom kot Šiškarji, med katerimi so posamezniki trafil čas s prekanjem. Sodil je g. Ahčan. — Zadnje nedeljo je prepustil Slovan 2 točki SK Grafiki; presenetljivi rezultat 3:1 pojasni okolnost, da je imel Slovan na razpolago le oslabiljeno enajstorico oziroma deseterico, ker je večji del igre vsled poškodbe Srebotnjaka igral brez levega krila. Z druge strani je Grafika ponovila dobro in požrtvovalno igro, s katero je pred 14 dnevi odvzela obe točki Hermesu. Prvenstvena tabela je sedaj sledeča:

|            |    |   |   |   |       |    |
|------------|----|---|---|---|-------|----|
| Slovan     | 11 | 7 | 2 | 2 | 35:19 | 16 |
| Ilirija B  | 12 | 7 | 2 | 3 | 46:32 | 16 |
| Grafika    | 11 | 5 | 1 | 5 | 27:29 | 11 |
| Primorje B | 9  | 5 | 0 | 4 | 22:18 | 10 |
| Hermes     | 9  | 4 | 1 | 4 | 36:21 | 9  |
| Jadran     | 11 | 3 | 1 | 7 | 21:36 | 7  |
| Svoboda B  | 11 | 1 | 3 | 7 | 15:47 | 5  |

Hermes:Ilirija B 2:4 (1:1).

Moštvo Ilirije je predvedlo dokaj lepo in koristno igro, posebno v taktiki je nadkrijevalo svojega nasprotnika ter sigurno in zasluženo zmagalo. Moštvo Hermesa, ki je sicer nastopilo oslabiljeno, je na celi črti razočaralo. To je že drugi poraz, ki ga je doživel Hermes v pomladanski prv. sezoni. V moštvu zopet ni nekaj v redu. Krivda na porazu leži v prvi vrsti v nedisciplini nekaterih igračev, ki s svojo indolentno igro onemogočijo še one igrače, ki so si v svesti važnosti tekme prizadevali, doseči pozitiven rezultat. Moštvu manjka predvsem skupnosti in volje. Ne vidi se ambicije, ki je predpogoj za uspeh. Igralci a la Klančnik, Pikič in ostali s svojo indolenco več škodujejo

Razno pohištvo iz cevi, posteljne žične vloge Vam nudi Prva ljubljanska izdelovalnica žičnih vlog in železnega pohištva

## PAVEL STRGULEC

Ljubljana, Gosposvetska cesta šte. 13.

nego koristijo. Vodstvo kluba naj bi energično pomedlo v nogometni sekciji, kajti dokler ne bo med nogometiški popolne skupnosti in tovariške zavednosti, je ves trud ostalih brezploden. Moštvu kod je Hermes se pač ne bi bilo treba boriti za obstanek; treba je samo dobre volje, več sportne zavednosti in discipline in uspeh bo zasiguran. Pustijo naj se tudi razni poizkusi s postavo moštva, ki so tudi pripomogli k porazom moštva v zadnjih tekmah; pogrešno je, da se v prv. tekmah postavlja beka v napad (Klančnik) in obratno.

Za 12. t. m. je bila določena prv.

tekma Hermes:Primorje B. Iz neznane vzroka pa je Podsavez na prošnjo Primorja — brez pristanka Hermesa! tekmo odgodil. Vprašamo podsavez: kako in na kakšni osnovi se tekme, ki so bile že terminirane, kratkotalo po volji enega kluba prelago v korist enega in škodo drugega kluba!?

V II. razredu Ljubljane

je Korotan odpravil Sparto s 7:2. Viška Svoboda ni nastopila niti 5. t. m. proti Disku niti 12. t. m. proti Korotanu in pač zgubi obe tekmi z 0:3; baje trenutno nima dovolj moštva, da bi lahko igrala prv. tekme. Prvenstvena tabela kaže naslednje stanje:

|                 |    |   |   |   |       |    |
|-----------------|----|---|---|---|-------|----|
| Korotan         | 10 | 8 | 0 | 2 | 40:13 | 16 |
| Sparta          | 9  | 6 | 0 | 3 | 30:24 | 12 |
| Reka            | 8  | 4 | 0 | 4 | 19:19 | 8  |
| Disk, Domžale   | 9  | 4 | 1 | 4 | 19:20 | 9  |
| Svoboda, Vič    | 8  | 2 | 1 | 5 | 10:24 | 5  |
| Javornik, Rakek | 6  | 0 | 0 | 6 | 5:23  | 0  |

V trboveljskem okrožju

se je odigral 5. t. m. »derby« Trbovlje: Amater 2:1 pod vodstvom sodnika dr. Planinška iz Maribora. Trbovlju zmagala ni pomagala naprej v tabeli. Ostane na 2. mestu. Kvalifikacijski tekmi s Celjem igra Amater 19. in 26. t. m.

O mariborskem II. razredu

poročamo na drugem mestu. Prvak je z velikim naskokom SK Rapid. Termina za njegovi kvalifikacijski tekmi s Železničarjem še nista znana.

IZJAVA.

Podpisani preključim in obžalujem žalivke, katere sem izrekel g. Cimpermanu ob priliki nogometne tekme SK Svoboda:SK Primorje dne 1. maja v Ljubljani in se mu zahvaljujem, da je odstopil od tožbe.

Ljubljana, 13. junija 1932.

Emil Uršič, član SK Primorje, Ljubljana.

### Kolesarstvo Križem Italije.

Kakor smo že poročali, se je 14. maja pričela mednarodna kolesarska krožna vožnja po Italiji. Proga je dolga 3200 kilometrov in se deli v 13 etap. Vseh prijavljenih dirkačev je 132. Razdeljeni so v prvorazredne (profesionalne), ki jih je 50 in v drugorazredne (amaterje), po številu 72. Profesionalni tvorijo 10 skupin, katerih vsaka vozi za svojo industrijsko tvrdko. To so namreč tovarne biciklov, značnih cev in drugih kolesarskih potrebščin, ki iz reklamnih in tehničnih razlogov svoje dirkače popolnoma vzdržujejo. Zato so taki dirkači v teku vse vožnje na mnogo boljšem, nego amaterji. Seveda se je v novejšem času položaj slednjih nekoliko izboljšal, in sicer s tem, da so pripuščeni h krožni vožnji ne po lastni volji, marveč le po povabilu organizatorjev. Ko je bila v prejšnjih letih udeležba svobodna, se jih je prijavilo toliko, da je bilo nemogoče vzdrževati red in oskrbovati vozače z okreplili in prenočiščem. Pred leti se je število udeležencev na krožni vožnji sukalo okoli 400. Kakšne težave so s tako množico dirkačev v vseh ozirih, si lahko vsakdo misli. Z ozirom na to so organizatorji krožnih voženj število udeležencev kolikor mogoče omejili na kvalitativne dirkače in s tem izboljšali položaj vseh sodelujočih.

Letošnja vožnja po Italiji je zaradi velike konkurence inozemcev posebno zanimiva, in že v prvih etapah se je začel oster boj. — Zelo dobro se držijo Nemci (Buse, Geyer, Tierbach, Stoepe), za njimi Belgijci (Demuyssere, Verwaecke, Dervaes in Decroix). Od francoskih dirkačev sodelujejo: brata Magne, Godinat, Moineau, Merviel, Louviot; od Švicarjev Blattmann, Heimann, Wulschlegger in Luisoni. Nemški favoriti Sieronski ni udeležen, ker se pripravlja na »Tour de France«. Tudi ni znanega Francoza K. Pelissierja, ki se je nedavno poškodoval na dirkališču v Parizu.

Kako se razvije etapna borba te velikopotezne krožne vožnje, naj na kratko opišemo:

1. etapa: Milan—Vicenza, km 207.03. Funkcionarjev, fotografov, poročevalcev in radovednežev kar mrgoli na startu. Dirko spremljajo tudi poročevalci francoskih listov: »Auto«, »Intransigent«, »Paris-Soir« in pa belgijskega »Sportwereld«. Ob 9.20 je bil odhod in ogromna skupina mednarodnih vozačev je začela svojo turnejo. Spustili so se v najhitrejši tempo do 50 km na uro! — (Se nadaljuje.)



# Tenis

## Klubsko prvenstvo Jugoslavije

Klubsko prvenstveno tekmovanje gre h koncu. V nedeljo se je v coni A, v katero spadajo tudi vsi slovenski klubi, odigralo IV. kolo.

Dosedanji znani rezultati v A coni so sledeči:

Gospodje:

Rapid, Maribor:Železničar, Maribor 7:0;

SK Celje, Celje:SSK Maribor, Maribor 6:1;

ATK, Zagreb:TK Karlovac 6:1;

Ruski TK Zagreb:SK Ptuj 7:0;

Rapid, Maribor:Celje 7:0;

Ilirija, Ljubljana:Ruski TK Zagreb 4:3;

ATK Split:JTK Split 7:0;

Rapid, Maribor:Tenis Cercle, Zagreb 4:3;

ATK Zagreb:Zlatarski SK, Zlatar 7:0;

Ilirija, Ljubljana:ATK Split 3:4;

ATK Zagreb:SK Rapid, Maribor 4:3;

Hašk, Zagreb:ATK Split 7:0.

Dame:

SSK Maribor:Rapid, Maribor 3:2;

JTK Split:ATK Split 3:2.

Dame Ilirije bi morale nastopiti proti Ateni (Ljubljana), Ptuj, Ruskemu tenis klubu, JTK Split, pa so vse nasprotnice odstopile od tekmovanja, tako da je prišla Ilirija z damami že v V. kolo, ki se bo najbrže igralo prihodnjo nedeljo v Zagrebu, ne da bi prej enkrat nastopile. Če bo šlo tako naprej, pridejo v finale ali pa še dalje brez posebnih naporov...

Semifinale v Mariboru.

Rapid:ATK Zagreb 3:4.

Maribor, 5. junija.

Po lepim zmagah v prvih rundah je danes moral Rapid kloniti pred bolj rutiniranimi Zagrebčani. Turnir, ki je bil od občinstva zelo lepo obiskan, je končal z rezultati:

Hitzel (R.):Kukuljevič II (ATV): 6:2, 6:3; Leyrer (R.):Antolković (ATV): 3:6, 1:6; Holzinger (R.):Brigić (ATV): 2:6, 4:6; Halbärth (R.):dr. Rinchmann (ATV): 6:1, 6:3; dr. Blanke (R.):Freudenreich (ATV): 6:1, 6:3; Hitzel—dr. Blanke:Kukuljevič—Freudenreich: 1:6, 4:6; Halbärth—Holzinger : Antolković—Brigić: 1:6, 1:6.

V krasni igri je Hitzel sigurno premagal izvrstnega Kukuljeviča, ki je bil proti bombnim forandom odličnega prvaka Slovenije brez moči. Leyrer je nastopil z bolno roko, vendar se je potrudil. Holzinger je nesiguren, Halbärth je v vsakem nastopu boljši, a dr. Blanke je stari zanesljivi igralec. Ie v dublu je bil neodločen. Od Zagrebčanov je najboljši elastični Kukuljevič, ki je posebno v igri v dvoje pokazal visoko znanje. Antolković je siguren borec, Brigić je imel lahko delo. Dr. Reichmann je brez treninga, dočim je Freudenreich še vedno dober, v dublu na mreži celo izvrsten.

### III. kolo državnega prvenstva v tenisu v Ljubljani.

Ljubljana, 6. junija.

V nedeljo, 5. junija se je odigralo v Ljubljani III. kolo za državno prvenstvo moštev. Dopoludansko deževje je povzročilo, da se je turnir začel šele popoldne okrog 3. ure, ter trajal do 8. ure zvečer.

Pri nedeljskem turnirju smo z veseljem ugotovili, da je bil interes s strani občinstva silno lep in obisk največji, kar so jih dosedaj imeli turnirji v Ljubljani.

Pohvalno je pa treba tudi omeniti, da so gledalci spremljali vsako posamezno dobljeno točko igralcev z živahnimi, često celo burnimi aplavzi, kar se je tudi prvič dogodilo.

JTK, Split je v soboto brzojavil, da

dame odstopajo od tekmovanja ter s tem zgubil 0:5. Dame Ilirije bodo torej igrale še nadalje v IV. kolu in sicer najbrže v Zagrebu. V IV. kolo gredo z dobrimi izgledi.

**Splitčani** so prispeli v Ljubljano v soboto zvečer brez predhodnega točnega sporočila, če sploh pridejo, a vendar pričakani po sekijskem odboru, ki je goste kar najprisrčneje pozdravil.

Vodji turnirja **R. Kos-u** sta kapetana javila naslednji postavi:

**ATK, Split:**

Single: 1. Dr. Grisogono Nenad, 2. Zekan Jurica, 3. Cambj Nadan, 4. Girometta Ivo, 5. Žanko Miloš.

Double: 1. Dr. Grisogono-Zekaň, 2. Cambj-Zanko. — Kapetan: dr. Grisogono.

**SK Ilirija:**

Single: 1. Truden Aleksander, 2. Kmet Milan, 3. Šivic Gustav, 4. Gorup Boris, 5. dr. Koželj Milan.

Double: 1. Truden-Kmet, 2. Gorup-Šivic. — Kapetan: Kmet Milan.

**Potek iger:**

Kot prvi par sta nastopila **Cambj:Šivic** (Ilirija). Izvrstno razpoloženi Šivic je docela pogazil svojega nasprotnika in dosegel za Ilirijo prvo točko v dveh igrah z rezultatom 0:6, 1:6. Sodnik g. Hartman.

Istočasno je na drugem igrišču nastopil drugi par **Žanko:dr. Koželj** (Ilirija). Žanko je še zelo mlad igralec in bi po vseh prilikah bilo pričakovati, da zmaga Koželj. Prvi set je dobil Žanko, drugega Koželj, tretjega pa zopet Žanko. Scoris 6:2, 3:6, 6:2. ATK dobi prvo točko, stanje 1:1. Sodil je De Monti, ki ni zadovoljil in oškodoval Koželja s svojimi odločitvami.

Kot tretji par v singlu sta nastopila **Girometta:Gorup** (Ilirija). Gorup je v prvem setu pokazal lepo in premišljeno igro, ki ga je tudi sigurno odločil v svojo korist. Drugi in tretji set pa je zgubil. Scoris 3:6, 6:2, 6:4. **Pri nekoli večji mirnosti bi Gorup lahko gladko zmagal nad Girometto.** Stanje 2:1 za ATK. Zgledalo je, da nam bi ta izgubljena točka odvzela — zmago. Sodnik g. Banko.

Četrti par: **dr. Grisogono:Truden** (Ilirija). Nastopila sta oba prvaka klubov in mest. Ta single se je pričakoval z velikim zanimanjem z ozirom na odlično igro in izvrstno formo Trudna kakor tudi na to, kako se bo predstavil splitski prvak. No, Truden je po krasni, do skrajnosti preračunani igri odločil oba seta v svojo korist z rezultatom 0:6, 1:6. Zanimanje med gledalci je narasčalo in našlo izraza v navdušenih bodrilnih klicih. Točke 2:2. Sodil dr. Bulić (ATK).

Kot peti par sta nastopila **Zekan:Kmet** (Ilirija). Ta single je Zekan sigurno odločil v svojo korist z rezultatom 6:2, 6:4. **Točke 3:2 za ATK.** Sodnik g. Hartman.

Single partije so bile s tem odigrane. Naslednja igra je bila double **Cambj:Žanko:Šivic-Gorup** (Ilirija). Izgledi za to igro so bili z ozirom na poraz Gorupa po Girometti spočetka prav dvomljivi. Toda Šivic in Gorup sta se zavedala, da gre za točke in sta oba predvedla tako krasno in odločujočo igro, da sta gladko zmagala. Scoris 3:6, 1:6. **Stanje točk 3:3.** Sodnik g. Zajc L.

**Odločilni double:**

Kot zadnja igra se je igral double **dr. Grisogono-Zekan:Truden-Kmet** (Ilirija). Napetost občinstva se je stonjevala od trenutka do trenutka. Vsi so se zavedli, da zavisi od rezultata te igre zmaga ali poraz... Bil je to najlepši double, ki se je v zadnjem času igral v Ljubljani. **Truden in Kmet** sta bila s strani vsega občinstva izzveniši deseterice »drukarjev« nasprotnega moštva, deležna za vsako dobljeno žogo tako burnega aplavza, da lahko računamo s tem, da smo si v nedeljo kljub neuspehu, pridobili simpatije številnega občinstva, ki bo naša igrišča ob prvi priliki zopet v še večjem številu posetilo.

**Potek:**

Trudnov servis prinese prvi Games 1:0, servira Zekan, zgubi 2:0, servira Kmet. 2:1, Grisogono servira — zgubi 3:1, Truden zviša z izvrstno plasiranimi servisi na 4:1, nato serija izgubitev do 4:4, servira Truden 5:4, Zekan z ostrimi

Priporoča se

# HOTEL SLON

## LJUBLJANA

TEKME ZA DAVIS CUP.

II. kolo v evropskem pasu, ki se ga je udeležilo 22 držav, je za nami. Izpadlo je dosedaj 11 tekmojočih držav, med temi tudi Jugoslavija

**Lepi jugoslovanski uspehi po svetu.** Zagrebški teniški igralci F. Kukuljevič, F. Schäffer in ga. Gostiša so nastopili pred tednom na intern. turnirju v Trstu in zasedli vsa prva mesta. — Na Dunaju je odlično zastopal naš teniški sport F. Kukuljevič, ki je premagal avstrijskega prvaka Matejko in tudi Artensa. — Po porazu v Davis-cupu v Danski je naša reprezentanca igrala v Oslu meddržavno tekmo Norveška:Jugoslavija, v kateri je zmagala s 5:0. Igrala sta Kukuljevič in Schäffer.

**Otvoritev novih igrišč v Kamniku in Trzinu.** V nedeljo, dne 19. t. m. otvorijo agilni Kamničanje dvoje novih teniških igrišč ob kopališču.

K otvoritvi pohiti teniška sekcija Ilirije, ki ob tej priliki napravi prvi letošnji skupni izlet članstva. Nekaj igralcev odide v Trzin tudi k sličnemu slavlju.

Teniškim igralcem Ilirije sporoča sekc. vodstvo, da so vse podrobnosti o nedeljskem izletu v Kamnik objavljene na igrišču.

Prijave sprejema na igrišču tajnik sekcije R. Kos.

mi servisi izenači, 5:5, server Kmet 6:5, nato 6:6, servira Truden 7:6, Zekan spravi z izvrstnim servisom na 7:7, nato servira Kmet, 8:7, za tem 8:8, 9:8, 10:9 (trije zaporedni gamesi brez fite-ena, nato kmalu 10:10, 11:10 in server Kmet... 12:10.

Urnebesni klici, vse želj zmago Iliriji... Trudnu in Kmetu...

Drugi set 5:7, tretji, ki se je že vsled teme težko igral, 6:4 za ATK.

**Točke 3:4 za ATK.**

Povsem bi lahko dejal: poraz, ki ni bil potreben, vsekakor pa dobra izkušnja za bodoče turnirje.

S tem turnirjem je Ilirija z gospodi izpadla od nadaljnjega tekmovanja moštev za državno prvenstvo.

**Sedaj se pa prično priprave za nacionalni turnir za prvenstvo dravske banovine, ki bo v dneh 14. in 15. avgusta v Ljubljani in na katerem se obeta silno velika udeležba.**

Gg. fotoamaterje, ki so slikali na nedeljskem turnirju sekcija vljudno prosi, če bi ji odstopili proti povračilu stroškov po en izvod vsake slike. Slike naj bi se blagovolile poslati »Iliriji«, teniška sekcija.

S sportnimi pozdravi!

Teniška sekcija.

## Lahka atletika

### Iz Amerike in Nemčije

**Iz Amerike.** Kako je z izgledi za olimpijske igre? Dobro, kakor vedno! V sprintu se ne boje Amerikanci nikogar — Wyhoff, Toppino, Tolan in Kiesel bodo že svoje opravili. V ilustracijo nekaj rezultatov iz zadnjih mingov dolarske dežele: V Des Moines je zmagal na 110 m čez zapreke Saling (Iowa) v času 14.4 sek.! Poznate Joe Mc Cluskey-ja? V Philadelphiji je pretekel 3000 m z zaprekami v 9 min. 28.6 sek. — Charlie Jones je letos najboljši ameriški suvač krogle; na istem mitingu je dosegel znamko 15.24 m. Pred njim je letos samo Čehoslovak Douda z uradnim rezultatom 15.88 m, za Jonesom pa so kar štirje Amerikanci in šele na 7. mesto pride Hirschfeld z rezultatom 15.18 m. — Spencer je šaljivec svoje vrste: skače tako, da ima le eno nogo obuto, drugo pa bosu. Pri zadnjih akademskih tekmah je skočil v višino 1.97 metra in je s tem v očeh marsikoga prênehal biti šaljivec, pač pa resen kandidat za finalista v Los Angelesu.

V Kaliforniji straši že dalje časa čudoviti tekač Eastman. Istega dne je tekel 402 m v 47.1 sek., 804 m v 1 min. 53.8 sek. in za konec kot zadnji mož štafete 400 m v 46.7 sek.! — V skoku s palico imajo Amerikanci ducat ljudi, ki skačejo preko 4.10 m, nič posebnega pa nimajo letos za skok v daljino: par mož okrog 7.30 m, to je vse. Slika se bo v naslednjih tednih izpremenila, kajti akademska tekmovanja še niso končana in tudi druge prireditve so šele v teku.

**Kako je z Nemci?**

Poleg izbornega povprečnega materiala — 5 mož, ki so tekli že v maju 100 m pod 10.7, drugih pet, ki so tekli 200 m pod 22.4, nadaljnih pet, ki so skočili v daljavo čez 7 m itd., imajo Nemci letos tri, štiri atlete, ki so se povzpeli v vrsto najresnejših olimpijskih kandidatov. Weimann je vrgel kopje 69.54 m, to je uspeh, katerega sta dosegla doslej samo brata Järwinen in Pentilae. Ako Weimann svojo formo ohrani, tedaj bo med prvimi štirimi v Los Angelesu. Naslednji nemški adut je maratonski tekač de Bruyn s časom 2 uri 3 min 26 sek. Le za dobro minuto je njegov čas slabši od olimpijskega rekorda, ki ga drži Fincc Kolehmainen z 2:32:35. De Bruyn stanuje in trenira v Ameriki, kjer se je na letošnjih mingih dobro obnesel.

V listi petih letošnjih najboljših nemških rezultatov najdemo dr. Peltzerja le enkrat zaznamovanega in sicer ima četrto mesto v teku na 1000 m s časom 2:43.4: je pa mož, ki je zaznamovan

šestkrat in to je desetoborec Sievert! Par njegovih rezultatov priča, da ima lepe izgledne in da bo lahko mirne vesti hodil po Los Angelesu v družbi z Yrjölo in z Järvinenom: kopje 58.84 m, daljava 7.06 m, krogla 15.01 m, 110 m čez zapreke 15.9 sek., disk 46.25!

Z nemškimi sprinterji je kazalo začetkom sezone slabo; v maju niso imeli še nikogar pod 10.5 sek., junij pa je prinesel presenečenja svetovnega slovesa: padel je Paddockov rekord na 100 m, premagal ga je Jonath z 10.3. Tudi Geerling je že v formi, njegov rezultat 10.4 to priča.

Še en dogodek iz Berlina. Da, to je bil dogodek, ko so tekli štafeto Potsdam—Berlin: 112 moštev, 5000 tekačev!

**Državno prvenstvo v lahki atletiki.**  
Kvalitativno nič novega, kvantitativno pa lep napredek!

Z namenom, da bi si vzgojili lahko-atletski klubi številčno močne sekcije, so vpeljali pri nas državno prvenstvo moštev, na katerem zmaga oni klub, ki postavi več atletov vsaj srednje kakovosti. Dosedanji rezultati so naslednji:

1. Hašk 77.196.77 točk;
2. Concordia 75.010.77 točk;
3. Marathon (Zagreb) 21.196.32;
4. Železničar (Maribor) 19.137.73;
5. Makabi (Zagreb) 12.742.46;

V Ljubljani je bilo tekmovanje odgodelo in se vrši 17., 18. in 19. t. m.

V naslednjem podajamo nekaj uspehov posameznikov v Zagrebu: 100 m: Buratović 11.3 sek.; 200 m: Buratović 23.5 sek., Jamnicky 24 sek.; 110 m čez zapreke: Buratović 16 sek., L. Kallay 17.6 sek.; 400 m: Tučan 52 sek., Jamnicky 54 sek.; 800 m: Tučan 2.01.6 sek., Predanić 2.06.4 sek.; 1500 m: Tučan 4.29.4, Predanić 4.31.4; 5000 m: Koren 18 min., Belas 18.19 min.; 10.000 m: minimuma ni dosegel nikdo! Skok v višino: Buratović 175 cm, Tončić 170 cm; skok v daljino: Helebrant 6.08 m, Malčić 5.96 m; troskok: Petričić 12.16 m, Saint Ložan 12.01 m; skok s palico: Ferković 3.20 m; kopje: Helebrant 46.10 m, Kallay 45.35 m; disk: Narančić 41.92 m, Manojlović 40.02 m; krogla: Narančić 13.79 m, Ambrozy 12.32 m; kladivo: Gojić 44.34 m.

Mariborčani se z načinom tekmovanja še niso sprijaznili — nastopila je edinole sekcija SK Železničarja. Par rezultatov: Venutti je tekel na 200 m 24.2 sek. (!), Podpečan 1500 m v 4:38.2, 5000 m v 17.11.8 min., 10.000 m v 36.27

Prvovrstna kolesa po globoko znižani cenil le pri

**„TEHNIK“ J. Banjai**

LJUBLJANA, Miklošičeva c. 20

Velika izbira

žog, raket i. t. d.



min.; dober je tudi skok v daljavo (Stojne 6.01) in met diska (Rak 32.57 m).

Ljubljanska kluba Primorje in Ilirija se pripravljata na tekmovanje s polno paro. Primorje je doseglo lani 46.894,92 točk in bo skušalo letos doseči vodilna zagrebška kluba; Ilirija, ki je dosegla lani le 22.966,45, si je stavila kot cilj, da se število doseženih točk vsaj podvoji.

3000 m v 8:28.6 je tekel v teh dneh Finec Lehtinen. Na isti prireditvi se je odlikoval Kalle Järvinen, ki je sunil

kroglo 15.71 m. S tem je stopil pred Amerikanca Jonesa in povzročal skrbi tudi Doudi.

V metu kladiva pa le nekaj pomenimo! Na jubilejnem mitingu SK Ilirije je vrigel Petar Gojić kladivo 45.65 m daleč, Milan Stepišnik pa 32.66 m. S tega rezultata bi bil letos v Nemčiji Gojić na 2. mestu (Seeger je vrigel 46.06), Stepišnik pa na četrtem — in sicer pred Sievertom, čigar letošnja znamka kaže 31.41 m.

dobili. Tretji dan je nastopil najprej Hecht proti Kuwabari. Tu se je najlepše pokazalo, kako veliko vlogo igrajo pri tenisu živci. Hecht je bil Japoncem gotovo nadmočen in vendar je Kuwabara le s svojo neverjetno mirnostjo zmagal. Do skrajnosti napet boj je trajal 3 ure! V 5. setu je imel Hecht 5 match-žog! in vedno so mu v odločilnem trenutku odpovedali živci. Izgubil je 1:6, 8:6, 2:6, 6:0, 11:9. Ostal je torej še edina nada Menzel, ki je Českoslovaški prinesel edino častno točko. Zmaga nad izbornim Satohom je za Menzla velik uspeh — to tem večji, ker je dan prej v nedeljo v Berlinu premagal v finalu francoskega mojstra Brugnona in s tem postal prvak turnirja in sta mu težak boj in dolga vožnja v ponedeljek gotovo še ležala v nogah. Menzel se je torej po neuspehu v Davis-cupu rehabilitiral. Japonci so torej z zmago 4:1 potrdili sloves, ki ga uživajo v teniškem svetu.

V sredo 18. maja je na stadionu Bohemians gostoval zmagovalc angleške pomladanske lige slavni F. C. Birmingham. Angleži so nastopili z rezervno obrambo in z rezervo za centerforvarda Smitha. Prvikrat sem gledal Angleže, predvedli so najdovršenejšo igro. Vsaka poteza, vsaka gesta preiščena, neverjetno obvladane žoge in potem s kakšno prisebnostjo, s kakšnim veseljem so ti takorekoč starejši zrel možje igrali; to je bilo nekaj novega, česar se pri nas ne vidi! Da, nogomet je krasna reč, če se zna igrati. Bohemians se jim v nobenem oziru niti z daleka niso mogli primerjati. Edini gost Kad'a, ki še vedno tu pa tam nastopa za Sparto, jim je bil dorasel. V prvem polčasu so dali Angleži 2 gola; v drugem polčasu sem imel utis, da jim ni do visokega rezultata; pokazali so vso rafiniranost in stil pravega angleškega nogometa. Rezultat je do konca ostal 2:0. Bil je to prvovrsten sportni užitek.

Se na kratko o nedeljski tekmi za evropski pokal med Avstrijo in ČSR. Čehi so se za to tekmo pripravljali z neverjetno intenzivnostjo. — Na vsak način so hoteli dokazati, da kljub vsem neuspehom v zadnjem času, kljub zürriškem debaklu niso outsideri in da v kontinentalnem nogometu igrajo še vedno prvo vilojino. Dobro so se zavedali, da bi uspeh proti avstrijskemu »Wunder-teamu« pomenil velik korak k rehabilitaciji. Zato je bilo zanimanje za to tekmo naravnost ogromno. Štirinajst dni pred tekmo je bilo igrišče razprodano. Tekma je bila določena na 5. uro popol-

dan. Ob njih se je začelo polniti igrišče, ob 4. uri nas je strahovita ploha premočila do kože. Tu se je pokazalo, kako veliko je bilo zanimanje za tekmo: 30 tisoč ljudi, niti enega dežnika in nihče ni odšel z igrišča! Ob petih nastopila moštvi najprej Avstriji v postavi, ki jo je določil savezni kapetan Meisl, razen Lucfa, ki je igral levo zvezo mesto Schalla. Nato Čehi. Pravijo, da bodo Čehi tudi v vseh bodočih tekmah nastopili v sledeči postavi: Planička (Slavija) — Čtyroký, Burger — Košťálek (vsi Sparta), Čambal (Sl.), Krčil (Teplitzer) — Junek, Svoboda (Sl.), Nejedlý, Silný (oba Sp.), Zosel (Teplitz). Začeli so Avstriji, žogo dobi Vogel na levem križu, v sijajnem teku uide Košťálek krasno centrira, Sindelar je na mestu in že je žoga v mreži. To je bilo v 20. sekundi! 30.000 gledalcev je zastala sapo. Zopet debakl! Silno navdušenje in ploskanje Dunajčanov, ki so prišli z zastavami pomagat svojim ljubljencem — in čeških Nemcev, ki so tudi iz vseh strani republike prišli na tekmo pomagat — Avstrijem — čeprav sta v moštvi ČSR vendar igrala tudi dva češka Nemca iz Teplic. Domače moštvo ni klonilo. Od trenutka do trenutka je postajalo sigurnejše. Napad na napadom se je valil na avstrijsko svetišče, a Hiden je bil nepremagljiv. Vendar je izenačenje viselo v zraku. V 36. minuti krasna kombinacija Silný-Nejedlý-Svoboda, ki z 10 metrov neubranljivo strelja v mrežo, Izravnano! Stadion grmi od navdušenja. V drugem polčasu igrajo Čehi boljše. Vse je kazalo, da bodo Avstriji poraženi. Često so bili čisto potlačeni v obrambo, Hiden je bil vsak trenotek na tleh, a toliko zaželeni zmagovalni gol ni prišel. Tekma je končala 1:1 Koti 7:3 za Čehe. Po Škotih, Angležih, Nemcih, Madžarih in Italijanih je avstrijski »Wunder-team« našel mojstra. Da, Čehi so bili boljši, v vseh delih boljši in so brez dvoma zaslužili zmago. Najboljši del češkega moštva je bila krilska vrsta, kjer je bil Čambal junak dneva in najboljši mož na polju. Če bo obdržal to formo, se češkemu nogometu obetajo boljši časi.

Danes so igrali Česlovaki v Amsterdamu prvo meddržavno tekmo s Holandsko in sicer v isti postavi kot proti Avstriji ter dosegli nov uspeh. Zmagali so po vzorni igri z 2:1.

Ing. C. Miro Vodeb.

#### MARIBORSKI VESLAŠKI KLUB.

Dne 1. t. m. se je v Mariboru vršil ustanovni občni zbor novega specialnega veslaškega kluba, ki je bil dobro obiskan. Predsednik pripravljalnega odbora g. Ivan Roglič je v uvodnih besedah obrazložil potrebo ustanovitve novega kluba in razvil program za letošnjo sezono. Pri volitvah se je konstituiral sledeči odbor: predsednik gospod ravnatelj Neralič, podpredsednik profesor Cestnik, tajnik Boltavzer, blagajnik Močivnik, gospodar Vodišek; odborniki gg.: Roglič, Peharda, Naglič, Jakše, Pivka.

Ustanovljena 1. 1889

Telefon 2016 in 2616

Poštni ček št. 10.353

## MESTNA HRANILNICA LJUBLJANSKA (GRADSKA ŠTEDIONICA) LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Stanje vložnega denarja  
nad 460 milijonov Din.

sprejema vloge na hranilne knjižice kakor tudi na tekoči račun, in sicer proti najugodnejšemu obrestovanju. Hranilnica plačuje zlasti za vse vloge proti dogovorjeni odpovedi v tekočem računu najvišje mogoče obresti. — Za vloge in obresti jamči poleg lastnega hranilničnega premoženja še mesto Ljubljana z vsem premoženjem ter davčno močjo.

Prihodnja številka »Sportnega Lista« izide v torek, 28. t. m.

**Srednješolski telovadni nastop** je uspel kljub temu, da je bilo malo časa za pripravo, prav dobro. Največje zanimanje je vladalo med številnim občinstvom za finale v odbojki, ki je prinesel zmago odličnemu moštvi realke. Pri prostih vajah je bilo opaziti živahno in enotno izvedbo, sestave same pa so skromne, skoraj brez sledu napredka. (Vaje so prišle iz Beograda.)

#### REDNA GLAVNA SKUPŠČINA JZSS.

Sklicujemo redno glavno skupščino na dan 10. julija 1932 v Ljubljano, v belo dvorano hotela Union. — Pričetek skupščine je ob 9. uri zjutraj, v slučaju nezadostne udeležbe pol ure kasneje ne glede na število prisotnih.

- Dnevni red obsega:
1. Pozdrav predsednika.
  2. Čitanje zapisnika redne in izredne glavne skupščine.
  3. Poročilo tajnika in načelnikov tehničnih odsekov.
  4. Poročila podsavezov.
  5. Poročilo blagajnika.
  6. Poročilo nadzorstvenega odbora.
  7. Določitev sedeža saveza.
  8. Volitve upravnega odbora in nadzorstvenega odbora.
  9. Samostojni predlogi.
  10. Slučajnosti.

Samostojne predloge je vpsolati na Savez najkasneje do 24. t. m., ker se na poznejše ne bo oziralo. Za udeležence je zaprosena polovična vožnja v smislu pravilnika ter se bo pravočasno poročalo o ugodnem rešenju saobračajnega ministrstva.

Ljubljana dne 1. junija 1932.

Dr. Ivo Pirc, predsednik.  
Joso Gorec, gen. tajnik.

#### PLAVALNO PRVENSTVO MARIBORSKIH SREDNJIH ŠOL.

razpisuje SSK Maraton za dne 26. junija 1932 dopoldne ob 11. uri in popoldne ob pol 15. uri.

Tekmuje se v sledečih disciplinah:

- Dopoldne:**
1. 200 m prsno gospodje,
  2. 100 m hrbtno gospodje,
  3. 50 m prosto dame
  4. 50 m prosto gospodje,
  5. 100 m prsno gospodje.
- Popoldne:**
1. 50 m hrbtno gospodje,
  2. 50 m prosto subjuniorji (do 14 let),
  3. 3x50 m mešana stafeta gospodje,
  4. 100 m prosto gospodje,
  5. 100 m prsno dame,
  6. 4x50 m prosta stafeta gospodje,
  7. Skoki.

Tekmuje se v velikem bazenu sportnega kopališča na Mariborskem otoku. Pravico starta ima vsak srednješolec, ki je v l. 1931-32 obiskoval katero od mariborskih srednjih šol. Prijaviti se je do 20. junija 1932 na tajništvo SSK Maratona Maribor, Aleksandrova c. 6-I, Pozneje prijavnina Din 5., za poedinca in disciplino.

#### SLUŽBENE OBJAVE JNS.

(Upravni odbor — objava br. 24)  
Odreduje se team koji će igrati protiv francuske reprezentacije 5. juna na igralištu BSK: Spasić, Zagorec, Tošić, Arsenijević, Premrl, Marušić, Tirnanić, B. Marjanović, Slavko Milošević, Vujađinović i Zečević; rezerve: Demić, Dimitrijević, Lukić, Djokić, Giler i Virić. Igrači imaju se javiti saveznom kapitanu g. Simonoviću do 16 sati na igralištu.

Odbija se molba SK »Gradjanskog« iz Osjeka, za oslobodjenje od kazne igrača Franje Novosela za jedan dan, t. j. za 5. juni, pošto mu kazna ističe 6. juna, pošto je ova molba neosnovana na pravilima JNS-a.

Premešta se utakmica za državno prvenstvo SSK Maribor:SK Ilirija od 5. juna za 12. juni radi proslave 25-godišnjice Mariborskog Sokolskog društva.

Odlaze se za kasniji termin utakmice HAŠK:Hajduk u Zagrebu i Gradjanski (Osijek):Concordija (Zagreb) u Osijeku, koje su trebale, da se odigraju 5. juna. Sekretar: D. D. Spasović.

3000 m v 8:28.6 je tekel v teh dneh Finec Lehtinen. Na isti prireditvi se je odlikoval Kalle Järvinen, ki je sunil

### Pismo iz Prage

Praga, 5. junija.

V maju smo imeli v Pragi mnogo res nadvse zanimivega in prvovrstnega sporta. Takoj 1. maja višek nogometne prvenstvene sezone derby med Sparto in Slavijo, francoski tenisti z Brugnonom na čelu, nadvse dramatičen boj za Davis-Cup med Avstriji in Českoslovaški, a elita madžarskega nogometa Ferencvaros in Hungaria, nato Japonci s svojim izbornim Davis-Cup moštvom, Birmingham, najboljša angleško profesionalno moštvo, in končno minule nedelje meddržavna tekma za evropski pokal med Avstrijo in Česko. To so bile glavne sportne prireditve v maju v Pragi. Rezultati so že več ali manj znani. Napišem naj zraven nekaj zanimivosti.

Prvenstvena tekma med Sparto in Slavijo je bil res »derby«: razprodano igrišče, napetost med publiko in tipična prvenstvena borba. Zmagala je Sparta z 2:1 povsem zaslužno. Letos je res najboljša moštvo. Prvenstveno tekmovanje še ni zaključeno, vendar je Sparta definitivno prva, Slavia je druga, tretji bodo najbrž Bohemians; za nadaljni placement bo še hud boj. Razlika točk med posameznimi moštvi je tako minimalna, da je še vedno šest moštev na tem, da pade v II. ligo.

V tekmovanju za Davis-Cup je bil poraz Česlovakov po Avstriji gotovo senzacija. Že dolgo niso Čehi izpadli iz tekmovanja kar v prvem kolu. Odločilen je bil Menzlov poraz prvega dne, ko je proti Matejki proti vsakemu pričakovanju izgubil dragoceno točko. Menzel se mi letos sploh ni tako dopadel kot lani. Drugega dne sta Česlovak Menzel-Maršalek z veliko premočjo premagala avstrijski par Artens-Kinzl s 6:2, 6:1, 6:1. Igra je trajala le 45 minut. Tretji dan je Menzel z zmago nad Artensem izravnal stanje na 2:2, vendar je v peti igri mladi Hecht po težkem in skrajno napetem boju moral rutiniranemu Matejki prepustiti tretjo točko in s tem končno zmago. — Zanimanje za tenis je v Pragi veliko. Na teniškem stadionu je prostora za 7000 gledalcev, vendar je bil stadion vse dni razprodan.

V sredo 11. maja je bila v Pragi po Sparti otvorjena sezija mednarodnih tekem ob delavnikih. Poleti se namreč ob nedeljah in praznikih, kot drugod v večjih mestih, Praga temeljito izprazni. Zato se vršijo večje sportne prireditve ob delavnikih, navadno ob sredah. — Sparta si je k otvoritvi poletnih tekmovanj povabila madžarskega prvaka Ferencvaros. Obe moštvi sta nastopili kompletni. Po lepi igri je Sparta zmagala s 1:0. — 20.000 gledalcev je za delavnik lepa številka. — Drugi dan je igral drugi madžarski klub Hungaria. Proti kompletni Hungariji je v trening-tekmi nastopil češkoslovaški narodni team. Že pri tej tekmi se je dalo slutiti, da se bodo Čehi proti Avstrijem dobro držali. Po res lepi igri je izbrana enajstorica premagala Madžare s 6:3.

Čehi so s sigurnostjo računali, da bodo Avstrije v Davis-Cupu premagali in v drugem kolu v Pragi nastopili proti Nemčiji. Vendar v sportu človek ni nikdar dovolj previden. Čehi so izpadli in Nemci so mesto v Prago šli igrati na Dunaj. Da bi pa teniška sezona v Pragi vsled tega preveč ne trpela, so poklicali v Prago izborna japonsko Davis-cup moštvo in mesto Nemcev smo ob binokostnih praznikih imeli prijateljsko meddržavno tekmo z Japonsko. Za Japonce so nastopili Jiro Satoh, Miki in Kuwabara; za Čehe pa Hecht, Liba, v dublu Malenšek-Maršalek; Menzel je v Berlinu igral na turnirju Rot-Weiss kluba in je nastopil samo zadnji dan proti Satohu. Prve tri igre so Japonci gladko